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От ре зок BD яв ля ет ся бис сек три сой тре уголь ни ка АВС, в ко то ром  и

 По от рез ку из точек В и D од но вре мен но нав стре чу друг другу с по -

сто ян ны ми и не рав ны ми ско ро стя ми на ча ли дви же ние два тела, ко то рые встре ти -
лись в точке пе ре се че ния бис сек трис тре уголь ни ка АВС и про дол жи ли дви же ние,
не меняя на прав ле ния и ско ро сти. Пер вое тело до стиг ло точки D на 1 ми ну ту
14 се кунд рань ше, чем вто рое до стиг ло точки В. За сколь ко се кунд вто рое тело
про шло весь путь от точки D до точки В?


